

Při příležitosti výročí založení Univerzity Karlovy byli oceněni akademici z FF UK

Ve středu 6. dubna proběhlo ve Velké aule historické budovy Karolina slavnostní zasedání připomínající 674. výročí založení Univerzity Karlovy a při této příležitosti byly uděleny následující ocenění:

- Cena Miloslava Petruska za prezentaci
- Cena Bedřicha Hrozného za tvůrčí počín
- výzkumná podpora Donatio Universitatis Carolinae

Cenu Miloslava Petruska za prezentaci



Tým akademiků z Katedry sinologie FF UK, kteří se podílejí na projektu **Sinopsis**, získal cenu za pozitivní počín, který má významný dopad na vytváření obrazu Univerzity Karlovy

vnímaného širokou veřejností. Cenu za kolektiv převzali prof. Olga Lomová a dr. Martin Hála.

Projekt Sinopsis vznikl jako odpověď na potřebu vnést do veřejného diskurzu ucelené a systematické analytické zpravodajství o současné Číně a česko-čínských vztazích. Cílem tohoto projektu je podávat pravidelný přehled o vývoji v Číně a přispět tak k jejímu lepšímu porozumění, pochopení jejího postavení ve světě a našeho vztahu k ní na základě věcných analýz a hlubšího kontextu každodenního zpravodajství. Tým akademiků, kteří se na tomto projektu podílejí, pravidelně zveřejňují autorské články, analýzy a rešerše, které jsou dostupné široké veřejnosti na webových stránkách sinopsis.cz.

Grafický materiál o výjimečné roli Sinopsis v českém veřejném prostoru právě připravujeme.

Cena Bedřicha Hrozného za tvůrčí počin



Cenu, která je udělována za významný a originální příspěvek, obdržela **prof. Mgr. Lucie Doležalová z FHS a FF UK a kolektiv odborníků z FHS UK, FF UK a Akademie věd ČR: Mgr. Michal**

Dragoun (Katedra pomocných věd historických a archivního studia FF UK), dr. Jan Ciglbauer (Ústav hudební vědy FF UK), dr. Adéla Ebersonová a dr. Kateřina Voleková. Udělena byla za soubor monografií realizovaných v rámci grantového projektu „Tvůrčí opisování“: Sborníky Oldřicha Kříže z Telče.

Výsledkem je třísvazková publikace *Středověké knihovny augustiniánských kanonií v Třeboni a Borovanech*, která velmi detailně mapuje jak rukopisy, tak prvotisky obou knihoven. Publikace představuje detailní analýzu největšího dochovaného klášterního knižního souboru z českých zemí a přináší zcela nové poznatky o jeho obsahu a dějinách – odhaluje nové texty, autory písaře i dárce.

Výzkumná podpora DONATIO UNIVERSITATIS CAROLINAE



Laureátkou ocenění, jehož cílem je podpora významných vědeckých osobností, které mimořádně přispívají k odborné prestiži UK, se stala **prof. Jitka Malečková** z Katedry Blízkého východu FF UK.

Svůj výzkum i pedagogickou činnost realizuje na Katedře

Blízkého východu FF UK, kde je garantkou programu Blízkovýchodní studia a současně specializace turkologie. Ačkoli je svojí akademickou formací historičkou moderních dějin, její publikace jsou cenné bohatými interdisciplinárními přesahy do strategických studií, genderových studií nebo dějin literatury.

Všechny oceněné z řad Univerzity Karlovy můžete najít [zde](#).